KOJIEXKY HA OBEJIMHEHUS CBAT
KOHKYPC 2021

N3nuT mo maremMarnka

Bpeme 3a pabora 60 MmunyTu.

Cbepesiorouere ce BbPXY U3IMHUTA, BHUIMATEIHO IIPOYeTeTe YCIOBUATA U CE ITOC-
TapaiiTe J]a OTTOBOPUTE BSIPHO HA BCEKU BBIIPOC.

3a Bbrpocu 1-4 nma 4 Bb3MOXKHI OTTOBOPaA, OT KOUTO CAMO €JIMH € BEePEH.
3a 3ajaqn H—8 TpsaOBa J1a MOCOYUTE OTTOBOP.

OTtb6eserkere OTTOBOPHUTE CU BbPXY OJIaHKaTa 3a OTroBopu. BHUMaBaiiTe HOMe-
PBT HA BCEKH BBIIPOC, HA KOWTO JIaBATE OTTOBOD, Jla ChOTBETCTBA HA HOMEPA
Ha peJia B OJ1aHKaTa 38 OTTOBOPU.
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1. KakBa Tps6Ba j1a € CTOMHOCTTa Ha T, 33 Ja MOXKe JIa TBbDJUM, Ue BEKTOPHTE
(3,9) u 77 = (3, ) ca nepueHUKyIApHU?

Al
b. 3
B. —1
.9
2. Hanen e ycrnopegaunk ABCD. "bryonosiossiara Ha bI'bjaa Ipu BpbX A mpecuda

durypara TOYHO BbB BbpxXa IPOTHBOIOIOXKeH Ha BpbX A. Kojko rpajyca e bbbt
Mexky orceukure AC u BD?

A. 60
B. 75
B. 90
I. 120
3. Pemere ypaBuenunero
V6r — 22 + 61 — 22 =12 .

A -3
b. 3

B. 2

r. 4



4. Koe or ypaBHeHHATa UMa peajieH KopeH?
A (z+3)?2+Vz+3=0
B. VZT+Vor+2=0
B. 224+Vz+3=0
I Vz—4d+2—2|=0

5. KakBa e cymara Ha briimrTe Ha BLPXOBETE Ha IeHTAarpama Ha purypa

Qurypa 1: menrarpam

6. TpubrbIHUK ¢ JbKUHU Ha crpanuTe 4, 3 u 5 e Bnucan B kBajpar (durypa .
KakBa e gb/KuHaTa © Ha cTpaHaTa Ha KBajpaTa?!

T

Qurypa 2: KBajgpart



7. Hamepere paziukara z — y, ako JBoiikara (r,y) e pellleHre Ha CHCTEMAaTa

20+3y="7
3v—2y =17

8. 3a Kos cToiftHoCT Ha peaHOTO Yucyio k rpadukure Ha dyakiuure f(r) = (2k—1)x—>5
u g(x) = 5z + k ca ycuopemmu?



